

# КОМАНДА-47 «КОМАНДА ЗАБОТЫ»

#КОМАНДА  
47

## ВНОВЬ НА ПОСТУ



*Волонтеры Победы и волонтеры партии «Единая Россия», студенты и волонтеры отряда «Добрые сердца» ЛОГБУ «Приозерский КЦСОН» в рамках патриотической акции «Команда заботы» убирали снег в поселениях Приозерского района.*

Всю неделю студенты из молодежного отряда «Свет» трудились в Мельниковском сельском поселении. В рамках молодежно-патриотической акции «Невский десант» были расчищены от снега детские площадки, памятные места, дворы ветеранов, мусорные площадки не только в поселке Мельниково, но и в поселках Васильево и Горы.

Так, 26 января «Команда заботы» трудилась на уборке снега в дер. Васильево. Входящие в состав команды волонтеры Победы и волонтеры партии «Единая Россия», местные депутаты – члены фракции партии «Единая Россия» расчистили снег у памятника Герою Советского Союза, командиру взвода разведки 81-го Краснознаменного полка 54-й стрелковой дивизии младшему лейтенанту Александру Васильеву. Вырываясь из окружения, Александр Васильев

погиб в бою за деревню Тиури. В память о герое она была переименована в Васильево, 9 мая 1985 года герою был установлен памятник.

Вместе с отрядом трудились «Серебряные волонтеры» Строганова Людмила Леонидовна, председатель Совета ветеранов Жук Светлана Васильевна, директор клуба Егорова Елена Анатольевна, спорт-инструктор Корчагина Виктория Юрьевна, глава муниципального образования Кичигина Татьяна Васильевна.

Волонтеры приняли участие в мероприятиях, посвященных Дню полного снятия блокады Ленинграда, а также в вечере чествования мельниковских спортсменов.

В Петровском сельском поселении 28 января волонтеры партии «Единая Россия», студенческий отряд «Свет» (МПА «Невский десант»), работники по благоустройству провели мастер-класс «Снежный бунт» для воспитанников детского сада № 14 пос. Петровское. Ребятам рассказали, как важна и нужна работа дворника, уборщика и дорожного рабочего. Юные петровцы с огромным интересом и удовольствием

помогали волонтерам убирать снег на территории детского сада. И, конечно же, не обошлось без зимних игр. На детской площадке появились две огромные горы снега, мумия «Я снежный студент», тысяча и одна тропа «Маленькая лопатка».

«Снежный бунт» прошел на ура! Мы любим снег, но еще больше мы любим его убирать все вместе!

В Плодовском сельском поселении волонтеры, сторонники и члены партии «Единая Россия» также присоединились к акции «Команда заботы». В понедельник, 31 января, в поселке Солнечное были расчищены от снега придомовые территории труженика тыла и ветерана труда Юрия Николаевича Назарова, жительницы блокадного Ленинграда Галины Ильиничны Кондратьевой, старосты поселка Солнечное Галины Владимировны Отдельной.

Акции «Команда заботы» и «Любим снег» инициированы секретарем регионального отделения партии «Единая Россия» А. Ю. Дрозденко в рамках Года Команды-47.



### НОВОСТИ РЕГИОНА

## ИНВАЛИДАМ И ПОЖИЛЫМ ЖИТЕЛЯМ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ КОМПЕНСИРУЮТ ЗАМЕНУ ГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ

*В Ленинградской области жителям выплачивают компенсации на замену старых газовых плит и водонагревательных колонок.*

Возмещение смогут получить собственники жилых помещений из числа инвалидов I группы и граждане, достигшие возраста 80 лет. Среднедушевой денежный доход льготных категорий граждан не должен превышать величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в Ленобласти.

Это новая мера социальной поддержки, которая будет предоставляться с 1 января 2022 года. Соответствующие изменения депутаты Законодательного собрания региона внесли в главу 11 областного закона «Социальный кодекс Ленинградской области».

Оплата работ по замене газового оборудования производится специализированной организацией в размере фактических затрат на замену такого оборудования, но не более

стоимости сертификата – 35 000 рублей.

В ходе обсуждения ряд депутатов высказался за то, чтобы право на компенсацию замены газового оборудования получили не только собственники жилых помещений, но и наниматели по договору социального найма. Возможно, в дальнейшем категория получателей этой меры социальной поддержки будет расширена.

